Laesd e Jgmmeld bl J) cclaiadly ¥ lasdly eleadl § aliaall (leall 31hg¥ uadny oSladl agdy Leaie
o cLaslags B 310Y1 oia Laud pds alai (E) cnme plas puadey pody clindl o8 (L 8lamiul slage L8 1043
slage Jid Ol sl 52 Ogatll mumsey sgumall old s e Elug Lald of Ol muas cul Zuleall sia
Lblamial
A Jolgad) e caBans () 3riwd! puasd! Zasd ol Jsall oSay JWls
(V) 300l 4 50509 «R»w’ LA Aplaall 48 )51 Ay dyall

(0 3050L 4 089 muaidl June %

() 30,00 4 30,3 2oy Lmtdl A8 501 Blazmiuel ooy (oo mumsedl 0,5 Bya5 (31 Be %
33 i lg el AlpeaSTI (o (3,all
B sty Jglail] ALs (0plall Lasus ASE slasl 339 st (yme) Clo (p i@lleSIl %0
dele gmad) ) o Ladl o bogyds a2 a8l ol Led ey cagatally dule g dlly colud) ipa (31 b]
lall Jals of ddiadl a9 Il calall J) oY1 5,zmay of Jm-@,ugdm oo Bileo 20y 001y
B (o 05 989 «(Slmtll BAN Lele jatal La §lagl 3oy (ps) clio gay seleddl %
il — Wladl sda §— 529 dele Cgmun H31 oyl ) s Ll 1) comlio (o solio el Lpdg ol b
«5‘ ALY e 3y s 5a8" ol dlal> Lyl (9 ¢ M\ S

ol & Lae il 4l pe WlaSIl el il iy
Ladogy pody ¥ ¥y cslag 1oT ¥ Clil) daguisof eIAY) 5 2may diasdy slogll smiue Lasls o854l
Myu&duﬁjg)buu).cj\w;u,\ﬁcu ‘_,MQQL@‘)USBTSM&\S&J@L&\
ey
Ol ad 4udy Lazd i)l
ciliseg caatall ga y5
sda 39 ALY 3yxay o

YT ‘ng.u.LI dalﬁ ual.‘> dg_& ‘3 uj.'ls.a o 9D :g.ﬂ’\ e ‘:’
Q“}'ji J.As( Slxse JL,_L.A éﬁi EMEY\ S yxa JU.\ Y th 84.3 (Ml )).za)
Gty O 13 elag BIoT jaasg cfadd iyl esany 41 § WleeSdl e i)
Y g:.:Y\ deudly (same s § deudll pds L”57) slagll M cpagas 13) olazs! 8101 g deaull alda agdy Al
Heidl Jlma § 45 daall g5L=]!
gwl‘)kjbaiﬂ@..\l‘tLL‘Lo‘t;l.‘L’QL(péjcM‘MML&)ﬂ@)&)})—QSMjﬂ"5'\3.4[.4 X
G day bla) (daadl) 48 5001 Jals o1y 13) die ¥ sl y>| 929 .4 Aouall Lyletdl 28 550 sl (e (aude
SRl paliats| oo 55 iyl lslyr il eyl sl sl e Ligils gl

‘a\.\.’zleﬂJ%w@céﬂ@dﬂgﬁw@jéﬂg&@“ﬂwﬂu\.:.p-;é-'zjl)\..\.é.ngl.apo&q
A sl
E=Vxtxn gl (n)

E=Wxtxn)/12 3L (n)



E=WV=*t*n)/360 ALY (n)

52 Gl masdl O LS ¢ (EQ) 30,00 4 30,39 <Lagy 360 adl alif sue o) aay g1 2 Gilxtdl quasdl o)
(B) 525 2L = Mhalall 8 daloieiel e <301l gy (gl

(VA) &,loea 28 o0 3yl gl

Sl quasdl (28l 4yletll 48 55l e Aoyl (e Bylee (2

AW Aslall alusiwl ezl Glus @ug

VA=V —-E=V C*t*n—v1 txn
B B 360 =V 360)

uj.‘.lal‘ %5 (s> Ju\.’.u ‘35._!100.3 L(‘él.&'.‘z?.z.o‘ E)UM Cauas> GJ’IOOOO Lol L@’.o.ﬁ 2\.’3)‘.?-_7 43 59 :01, [u.o
Ayl 28 5510 B londl Aty il s sl

:J=d|
Pk
10000 = 0.05 * 100
E=(V=xt*n)/360= 360 138,88
=4l dauall >
:01&.&_)19 °

VA=V —E = 10000 — £38.88= 9861.11
\ ﬁ 0244,L  ®
t*n - 0.05 * 100
VA—V(1—360)—1 000 1—T)—9861.11

(Maa)) meziall guasll

v (VAP diall Al A0l 558 R @M—” M.%J\
r=VAr xt xn)/360

(2T Fels 9l Asgudl E%@Q) el Bus Jlob dmmall Al Aagall Lyaiinl of 4l Lasdlg
et fasil) Bgbins onilas0ls e 55a uns Jinsss (BLanid) il o gl Byl 315M1
VA Bl Al ogall Aoz (2 (V) Basd¥) ol o) 53T e (V)

bl et Slgicadly (n) O (588 S s LeS Amizmsall 2ol Bagall sl (Sas LeS

V:VAT(1+(t*Tl))9 VAT=(1+(t*n))

2 Aslall plustul mesall mrasd] olus (b

(VAT o pmpall Al Aagall — (V) das¥! 2ol =(Er) muomiall qumsll
Er =V —VAr

(VAI) &oid (asgally

% 1
Er=V—VAr:V—<(1+(t*n))>:V(l—(l_l_(t*n)))



Z‘aLE.L‘ o> g

:>Er=V<(1+(t*n)_1>

(1 + (t *n))

AL AaMaIL &gaa.” fo..‘a_"x,” olus T diag

=>Er=V< 1(t*n) >= (r*n)
' ( +(t*7’l)) (?+Tl)
e AL oMel A8Mall L9 i
Er——(V*n)
i

L_,:M.E.a.” iy §slid| euaset! (v A8Mall
(FMaally Lyledll dasylally cas 13) cardls> (nitand Ll Buslgll 4Ll 485001 Gplasdl i Lo SN (00
Lrasd (o ST 2l 3859 (¥ Aad¥) Zagadl 0¥ (M)l uaell o ST L_SJL:L” iasdl Lails 0oy Co

Er =t
360

sl a8 (asgatig ( SMaall cuasll 558 Y| ) dall uasdly $Hleddl uasd) oy Gpall o) Eriiud ding

as oSl AMall § daall

(V xn) t*n

=360 . " G0
. (F+n)

e (AGIO) g2 agiin

Jomg lidl 8 (Llamiul slae Jud 1385 Leasd Jo Jgvamell ol sl ) 3] diee of AleseS o3l a0id 13)

psdy oof las § elldg LBlamiul el 3 ol (e 2leall 385510 Aad¥l dagall (e Jguatl § oSl Ja

de Jssazdl ) 8Lyl T Ldlamtul slage Jud A8)sll sla &agd ads Jilie o5lall (e e ilie uaiy

A iiye) pekadll g 3l (003l Aaiipe ) clidl Asae oy Arasd) Lagall (o Lple 3ate dipas Ugac

Joae ol Bkl U505 Y Al Aeud (19559 Aletll 38 59l Aaed¥l Zaull o Jvas i gumn S ¢ (o3l

SlaeY! § quasll

iy lany adatll Ugacy clill dlgacy Gylatll muasdl o0 0985 (AGIO) 5u2¥! Canylimn old o Lo e FLing

szl

(2)Jamil Cisylan +(H) adail) gact(B) clidl gas +(E) ylmtll muasd! = (AGIO) 5.2
AGIO=E+B+H+Z

(AGIO) 52¥1 —(V) paudd Zayall = &slmtll 485501 2aid 3lio o1 (AVN) puaiedl Lo Aieg




VA,.t =V —AGIO
((M3all x (V)&rew¥! 4aall) +(AGIO) 5421= 521 (e casumy I (1) hcdadl uaiedl Jiaag
treer = (AGIO x 360)/(V *n)

:02 L
Liesd o) caale 13] oz 348 (S9luns Sylmtll Lasas: (11508 %6 Jotaas oylans 48 59 @y 03 2021/04/17 joyly
.7524000 dpasy!
gl
Ldlazmial 2l olus-1
O 13) gD SO aLL-2

(ool dlasiye 42) %0.2 clidl Ugaall Juae @

1%0.2 el Ay Wgae @

.G.}S ZLLU' 2\.‘3.4.9 L4

cldlda b %LH Aeil pasdl Juae -4
s

1
E = (=t m)/360 E<360 ) 48+360 _
= x [ % Lot = =
( n) . "\V 24000 + 0.06

- 19 Blaxiw Y\@ls
2021/04/29:(&__. ) +2021/04/17
-2
=F+B+H+Z
100
AGIO = 48 + 0 +0.002) + (24000  0.002 * =) +5
“ AGIO = 114,33

-3

VA, =V — AGIO = 24000 — 114.33 = 23885,66
-4

AGIO 360 11433
Vsn 24000 %12

= 0,1429125 = 14,29125%

lreel =





